Д О Г О В О Р № 1

От 01.09.2011г.

о совместной деятельности в сфере образования

 

             Настоящий договор заключен между МОУ-Мастахская СОШ и муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детей « Кобяйская районная детско-юношеская спортивная школа».
 

        Муниципальное образовательное учреждение – Мастахская СОШ в лице директора Баишевой Маргариты Прокопьевны  действующей на основании Устава и Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Кобяйская районная детско-юношеская спортивная школа» ( в дальнейшем именуемая ДЮСШ) в лице директора Кульбако П.А., действующего на основании Устава, с другой стороны, заключили настоящий договор о ниже следующем.

Предметом настоящего договора является урегулирование отношений между

МОУ- Мастахская СОШ и ДЮСШ.
Целью совместной деятельности сторон является создание благоприятных условий для воспитания и обучения учащейся молодежи; охраны и укрепления их здоровья, обеспечение интеллектуального, физического и личного развития.

 

Образовательное учреждение    МОУ- Мастахская средняя общеобразовательная школа обязуется:

- предоставить во временное пользование помещение спортивного зала- кв.м для проведения учебно-тренировочных занятий   6  раза  в неделю бесплатно;

- обеспечить безопасные условия проведения образовательного процесса в соответствии с требованиями норм техники безопасности, охраны жизни и здоровья, санитарно-гигиенических и противопожарных правил;

-  нести ответственность за санитарно-гигиеническое состояние помещений и противопожарную безопасность;

-заблаговременно информировать ДЮСШ  о планах работы и проводимых мероприятиях, затрагивающих интересы ДЮСШ, либо влекущей за собой отмену занятий или перенос их на более удобное для обеих сторон время.

 

ДЮСШ  обязуется:

организовывать  и осуществлять образовательный процесс в соответствии со своим Уставом и соблюдением применяемых ДЮСШ  учебных планов и образовательных программ;

- обеспечивать сохранность и эффективное использование муниципального помещения и имущества в соответствии с его целевым назначением;

самостоятельно формировать контингент обучающихся с соблюдением требований Закона РФ «ОБ образовании» и Типового положения об образовательном учреждении дополнительного образования детей;

- закрепить за укомплектованной группой (тренера-преподавателя ДЮСШ Иванова Николая Николаевича и Григорьева Прокопия Прокопьевича, которые обеспечивают сохранность оборудования и порядок в спортивном зале во время проведения об-

разовательного процесса;

- в случаях, когда это необходимо, оказывать помощь в подготовке сборной команды школы для участия в соревнованиях на первенство района, города, республики.

    Во время проведения образовательного процесса тренера-преподаватели и обучающиеся принимают на себя материальную ответственность за обеспечение сохранности спортивного инвентаря и оборудования спортивного зала ОУ,

   Во время проведения образовательного процесса тренера-преподаватели и обучающиеся принимают на себя материальную ответственность за обеспечение сохранности спортивного инвентаря и оборудования спортивного зала ОУ.

   В случаях повреждения или порчи спортивного инвентаря по вине занимающихся, их возмещение или необходимый ремонт производится за счет самих занимающихся.

 

                                          Срок действия договора

Срок действия договора устанавливается с    01.09.2011г.   по  31.08.2012г.
Досрочное расторжение договора может иметь место только по соглашению сторон. В случае если стороны в течение срока действия договора не имеют друг к другу претензий, договор продлевается автоматически еще на один срок.

 

                                          Прочие условия

   Во всем остальном, не предусмотренном настоящим договором, стороны руководствуются законодательством РФ.

Настоящий договор вступает в силу со дня его подписания и действует в течение всего срока действия.

Изменения и дополнения в договор оформляются протоколом за подписями сторон, которые становятся неотъемлемой частью договора.

 Договор составлен в 2-х экземплярах из которых первый находится у директора МОУ-Мастахская СОШ, второй у директора МОУДОД   ДЮСШ.
 

 

    ДЮСШ № 3                                                                            МОУ-Мастахская СОШ 
Муниципальное образовательное                                        678313
учреждение дополнительного                                              РС(Я), Кобяйский улус,п.Мастах
образования детей «Кобяйская районная                            ул.Октябрьская,11.

детско-юношеская                                                                 тел.(41163)24117
спортивная школа»                                                                   
678300, РС(Я), Кобяйский улус,

П.Сангар, ул.Кочнева 17. 
тел. (41163)21360
 

Подписал

 

